

# 桃红柳绿何处寻 申城无处不飞花

□本报记者 郝光

三月春风来，朵朵桃花开。

又到了鲜花盛开的季节，微信群、朋友圈一大波美景美图瞬间爆棚。各个旅行社纷纷打出了去某某地赏万亩油菜花、连片桃林、万亩梨花等等诱人的宣传标语。殊不知，春光中，游河边、公园里、校园内、乡村田野……我们身边处处都是美景，春风拂过，就像上帝打翻了调色盘落入凡间，刹那间，白色、粉色、黄色、紫色，各种知名与不知名的花朵，一簇簇点缀其间，让一座普通的村落、一段幽静的小路、一片绿色的茶山，顿时散发出迷人的气息。

信阳地处南北气候过渡带，独特的地理位置让大多数植物都能在这里舒心地生长，尽情地开放。不同于“花开时节动京城”的富贵优雅，信阳的花大都有点小家碧玉的情调，品种繁多、花期也长。冬日的腊梅、红梅开罢，春天的桃花、梨花就接上了趟，玉兰、紫荆、樱花、海棠、紫叶李更是互不相让，开得那叫一个热闹。无论是城里还是乡村，无论是公园还是丘陵山岗、房前屋后、田间地头、葱翠山峦间，都可以看到或繁花似锦，或星星点缀，无不令人心旷神怡。

更令人称奇的是像厚地毯一样的油菜花，一层层铺满了山野乡村，嫩黄的花海在一簇簇火红的杜鹃花和粉红的桃花映衬下，浑然天成一幅幅绝美的赏春图，令人恍若身在世外桃源。

本版策划:郝光  
摄影:陈军  
王怀玉  
郝光  
王哲

浙河区柳林乡漫山遍野的野樱花



明港镇新集村油菜花海旗袍秀



春到农家欢乐多



樱花树下散步的市民



红梅迎春



浙河港茶山春色



息县桃花源桃花盛开

